



MEMORANDUM N° 04887/2024

OBJ. : RECTIFICA COMISIÓN EVALUADORA

REF. : SOLICITUD DE COMPRA N°229 DE FECHA 18/03/2024

Santiago, 17/06/2024

DE : JEFE DEPARTAMENTO INFORMÁTICA

A : PATRICIA GILLIBRAND VARGAS JEFA DEPARTAMENTO DE COMPRAS

Mediante el presente, solicito rectificar Comisión Evaluadora de solicitud de compra de la referencia según el siguiente detalle:

DONDE DICE:

CAMILO PEREZ REYES
DANIEL BUSTAMANTE LOPEZ
MAURICIO ABARCA TAPIA

DEBE DECIR:

CAMILO PEREZ REYES
DANIEL BUSTAMANTE LOPEZ
ROBERTO PIULATS NÚÑEZ

Sin otro particular, saluda atentamente.



BENJAMÍN DAVID CODERCH SOTO

FSN/JGA